

推动结构调整 带动农户增收

全市注册农民专业合作社超万家

本报讯(记者曹广欣)昨天,记者从市农业农村局获悉,全市注册农民专业合作社11301家;家庭农场增加798家,达到3745家。农民合作社在建设规模种养基地、扩大科技研发应用、调整农业产业结构、促进一二三产融合、带动农户增收致富、推动现代农业发展等方面发挥了重要的示范引领作用。

村镇西永现代农业园区的葡萄大棚里,合作社创建人路占永对他的葡萄发展之路侃侃而谈。他认为,自己这钱花得值,要搞设施水果,就要做到最好。如今,“言玉”葡萄已注册了“西留路”商标,合作社经营区域也被农业农村部命名为国家地理标志标准园。

西永果蔬种植专业合作社,是我市现代农业的一个缩影。全市现代农业以构建新型农业经营体系为方向,以发展新型农业经营主体为重点,促进小农户与现代农业的有效衔接。

南方品种,实现了南果北种;采摘区种植了羊角脆、七彩西瓜、奶油草莓等多种果蔬供游客采摘。近年来,我市采取多种措施,全面推动农业旅游快速发展,目前全市休闲农业经营主体已达67家,获评省级以上休闲农业企业24家,累计推荐发布精品乡村旅游线路20条,年接待游客800万人次。

展优质牧草、粮饲兼用型玉米、小杂粮等作物。在粮食生产功能区内大力发展优质麦,重点打造黄骅旱碱麦区域品牌,在特色农产品优势区内打造青县蔬菜、泊头鸭梨、沧县杂粮等优势区。扎实推进畜牧业提档升级,全力推进南皮生猪、泊头蛋鸡、献县肉鸭、中捷奶牛等产区建设,省、市级农产品加工产业集群产值达到580亿元。

民生盘点

车胎爆了之后

周洋
2月4日,市民刘女士提着果篮,来到沧州公交公司3公司307车队,专门找到307路公交车司机孙振兴表示感谢。原来,前几天,刘女士的小轿车在半路上爆胎,束手无策之际,是孙师傅停下车来帮她换胎,让她很感动。

新春礼品送老人 孝亲敬老增和睦

本报记者 周洋 本报通讯员 邢磊 财铭
日前,青县盘古镇和睦庄村党群服务中心外张灯结彩,屋内彩笺飞舞,翰墨飘香,部分青县书法家和村里的乡贤正在挥毫创作。“天赐遐龄”“福水进门”“南山献颂”……一幅幅写满祝福与吉祥的对联、中堂伴随着浓浓春意送进了高龄老人的家中。



新春送福 为爱防毒

春节来临之际,孟村回族自治县公安局禁毒大队开展以“新春送福,为爱防毒”为主题的禁毒宣传活动,他们定制了1万张“福”字以及禁毒宣传品,由民警下乡入户为群众送“福”到家,向他们送去新春祝福。

企业严控源头 个人加强防护

我市发布春节期间餐饮消费食品安全提示

本报讯(记者李智力 通讯员田增沛)春节临近,为保证广大群众在节日期间的餐饮食品安全,我市市场监督管理局重点就餐饮企业冷链食品管理、网络餐饮服务行为规范以及消费者个人防护等方面发出了提示。

个人防护。尽量减少外出就餐,外出用餐要选择证照齐全、实施“互联网+明厨亮灶”、环境干净卫生的餐饮单位用餐,坚决不吃野生动物,并对非法售卖、加工野生动物等违法行为进行举报。

“留在大棚里,让大家吃个新鲜” 南皮环卫工和贫困户领到“爱心菜”

本报讯(通讯员南宝通 记者李佳芳)1月31日一大早,南皮县爱心协会的志愿者们就来到南皮县蔬菜种植专业合作社,钻进大棚里砍白菜。随后,他们将砍下的5000公斤白菜送给环卫工和贫困户。

买年货不忘防疫安全

春节临近,各大超市纷纷推出优惠活动迎接年货购物大潮。但在新冠肺炎疫情仍未结束的背景下,各大市场仍要严格执行防疫工作,市民在购物时也应做好个人防护。

封闭式垃圾箱内;如果咳嗽、打喷嚏时用手遮掩,需及时洗手。回家后,及时用肥皂或洗手液在流动水的状态下,按“七步洗手法”正确洗手。

疫情防控科普知识



- 曹广欣 13833726801 贾世峰 18633723378 周洋 15373303138 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索

文明健康旅游温馨提示

当前正值节假日旅游高峰期,沧州市文化广电和旅游局提醒广大游客做好个人防护,安全健康绿色出游。
一、关注出行信息,科学安排行程。出游前,通过权威渠道了解目的地最新疫情防控政策;了解景区开放、限流措施,尤其要了解门票预约、分时段游览等措施;了解旅游目的地的天气变化情况,特别是不良天气预警信息。合理规划旅游线路和时间,自觉遵守当地政府及有关部门发布的公告警示提示,不得擅自进入未开发、未开放的无人岛、保护区、水库、峡谷、海滩等区域开展游览、露营、探险等活动。
二、注重个人防护,倡导错峰出行。做好自我防护,戴口罩、勤洗手、测体温、勤消毒、不聚集、勤通风。在乘坐交通工具、入园游览时,自觉与其他游客保持间距。就餐时拉开桌椅间距,使用公筷公勺。游览时遵照景区规定,间隔入园、错峰旅游,避免扎堆。户外活动时,加强个人防护,防范蚊虫、毒蛇咬伤。注意饮食安全,选择具有合法资质的餐馆用餐,不购买和食用腐败变质、过期和来源不明的食品。建议假期期间本地旅游,非必要不出省游。省内游览时请使用“乐享冀”微信小程序进行预约,做到入园核验,出园核销。
三、提高防范意识,做到平安出游。跟团旅游时,选择具有资质的旅行社,与旅行社签订正规合同并索取发票、行程单,明确约定旅游行程及自费项目等,保留购物小票。自驾游时,做好车况检查,切勿带故障上路,自觉遵守道路交通安全法规,杜绝疲劳驾驶和酒后驾车,做到安全驾驶、文明行车。根据个人年龄、健康、心理等状况,量力而行,谨慎参与高空、高速、涉水、探险等高风险项目。在没有安全保障的水域游泳,谨慎选择划船、漂流、浮潜、深潜等涉水活动,并在专业人士指导下进行。增强自身安全防范意识,鼓励购买意外险。掌握必要的急救常识,准备必要的常用药品。
四、增强文明意识,健康绿色出游。主动遵守旅游目的地和景区疫情防控规定,自觉接受测量体温、查验健康码、分时限流、保持间距等要求。不在景区、林区、树叶堆积等区域进行烧烤、明火取暖、乱丢烟头,防止引发森林火灾。爱惜生态环境,不在公共场合吸烟。保护文物古迹,不乱刻乱画,遵守公共秩序,不大声喧哗,不随地乱扔垃圾,做好垃圾分类处理,不随意投喂动物,爱惜公共设施。讲究卫生,拒绝野味、理性消费,自觉减少一次性物品使用,树立文明、健康、绿色旅游新风尚。

沧州市文化广电和旅游局 2021年2月10日